

爱的暖流继续涌动……

# 友汇鞋城牵手 20 名孤儿

本报5月17日讯（记者 展萍 徐文敏）“千名孤儿救助”活动启动后，爱心市民和企业纷纷慷慨解囊，汇聚的爱心，就像一场及时的春雨，滋润着困境孤儿的心田。17日，临沂友汇国际精品鞋城结对帮扶了20名贫困孤儿。

“我们公司想资助一些贫困孩子，请问是在这里办理吗？”17日下午，临沂友汇国际精品鞋城的两名工作人员来到本报编辑部。记者了解后得知，14日，友汇国际精品鞋城的工作人员在报纸上看到了本报“千名孤儿救助”活动后，随即在公司内部组织了募捐活动。

“人多力量大，除了我们公司内部员工，我们还发动了鞋城内的商户和身边的亲戚、朋友，一起参与到募捐活动中。”友汇国际精品鞋城的总经理邵莹莹说。经过挑选，友汇国际精品鞋城捐出8100元爱心款，结对资助了20名贫困孩子。

友汇国际精品鞋城，位于市区通达路与水田路交会处，经营面积12000平方米，是目前临沂最大的专业精品鞋城。同时，鞋城90%商品采取自营模式，与数百家厂家签订了战略合作伙伴关系，直接从厂家进货，减少了中间

流通环节，最大限度让利于广大消费者。

“千名孤儿救助”活动启动以来，每天来捐款的市民和企业络绎不绝，社会各界爱心企业、人士纷纷伸出援手，出资救助这些可爱的孩子。捐助者中，有花甲老人，有孩子，也有爱心企业。是这些好心人的无私付出，让这些天真可爱的孩子生活在阳光下，感受到社会大家庭的温暖。

如果您也有意资助这些贫困孩子，欢迎拨打活动热线电话8966179、8727690进行咨询，也可以到本报编辑部和临沂市妇联查看孤儿资料。活动捐助地址：临沂市兰山区金雀山路6号新闻大厦1905室鲁南商报时政部、北城新区文化中心A座810室临沂市妇联维权部。

如果您工作较忙或身居外地不方便到现场办理捐助手续，也可以将捐款汇至本次活动爱心账户。您在汇款后，请及时告知我们每一笔爱心款为谁而汇。6月份活动结束时，我们将把每一笔捐款在鲁南商报进行公示。

爱心账号：开户行：中国建设银行 户名：展萍 账号：6227 0022 9102 5494 960

## 活动链接 ➤

“千名孤儿救助”活动始于2004年5月，是由鲁南商报、临沂市妇联联合发起的一项救助贫困儿童的公益项目，现已举办12年，成为临沂市助学助困的一大品牌。

本次活动的救助对象为临沂市三区九县的困难儿童，年龄在3—16岁。活动将救助孤儿1000名，集中捐助和推荐救助对象时间从即日起一直持续至6月5日。具体的帮扶标准为：小学生300元/年，初中生500元/年，高中生800元/年。

具体的救助方式为由社会各界爱心企业和爱心人士出资，由临沂市妇联负责为其结成救助对子，进行救助。

本报记者 展萍 徐文敏



主办：临沂市妇联、鲁南商报

协办：临沂童星实验学校



董富娇，女，2004年出生，沂南县依汶镇。父亲去世，母亲改嫁。现跟随爷爷奶奶生活，爷爷瘫痪在床，奶奶年迈，生活困难。



高琦，女，2004年出生，沂南县界湖镇。父亲因病去世，靠母亲抚养两个孩子，家庭困难。



廉超，男，2001年出生，费县朱田镇。父亲去世，母亲改嫁，爷爷奶奶也相继去世，生活无依无靠，急需救助。



廉熠楷，男，2007年出生，费县朱田镇。父亲车祸去世，母亲离家出走，和年迈的奶奶相依为命，家庭非常困难。



刘富坤，男，2004年出生，沂水县。父亲病故，家中还有年迈爷爷，一家五口靠母亲一人打工维持生活。



唐至信，男，2006年出生，平邑县卞桥镇。父亲车祸去世，母亲改嫁，跟随年迈的爷爷奶奶生活，家境贫困。



王晓慧，女，2000年出生，蒙阴县。父亲去世，姐姐读高三，由母亲一人务农支撑生活。



许蒙恩，女，2003年出生，莒南县大店镇。父母双亡，生活非常困难。

盛女士：

## 决定了 就一定坚持下去

“我工作太忙了，实在不方便去现场办理，能麻烦你们帮我找几个贫困孩子的资料吗？”15日，爱心市民盛女士拨通了本报热线电话。

“本来是我朋友想捐款的，我听说以后觉得这个活动特别有意义，我就一起参与进来了……”盛女士告诉记者，她的朋友也是临沂本地人，但在济南工作，不方便回临沂办理手续，便把挑选贫困孩子资料和捐助的事情委托给了她。

电话中记者还了解到，盛女士在北城新区工作，参加工作刚4个年头。在此之前，盛女士就一直想参加助学活动，但由于工作不久，经济条件不允许，一直没有实现。“现在我的工作、生活都步入正轨了，虽然钱不多，但完全有能力资助这些贫困孩子。”盛女士说，她希望能把这些钱用到最需要的地方，给最需要帮助的孩子。

经过仔细挑选，盛女士选择了莒南县的来守秀、平邑县的王梓桐和河东区八湖镇的冯启婷3个孩子，并汇至本报活动账户3000元爱心款。

“既然决定做善事了，就一定得坚持下去。”为了方便和孩子经常联系，盛女士把孩子的家庭住址和联系方式都记了下来。“我和朋友有时间的时候，一定会到这几个孩子家中探望。”盛女士说。

本报记者 展萍 徐文敏

李先生：

## 捐的钱不多 希望能帮到她

家住费县胡阳镇的6岁女孩宋悦，原本有一个幸福美满的家庭，却因为一场突如其来的车祸，父母双双丧命，她和24岁的哥哥成了孤儿。小宋悦也在车祸中受伤，目前正在医院进行治疗。

自本报“千名孤儿救助”活动启动后，家住沂南县的李先生每天都要翻看报纸，关注这些贫困孩子的消息。每个孩子的身世，都深深牵动着李先生的心弦。“实在是太让人心疼了，无论如何都得帮他们一把。”李先生说。

15日上午，李先生拨通了本报热线电话，让记者帮忙挑选一名贫困孩子。当了解到小宋悦的遭遇后，李先生表示要捐助1000元。挂断电话，李先生便放下手中的工作，匆匆赶到银行，将1000元爱心款汇至本报活动账户，与小宋悦结成对子。

“孩子才这么小，就经历了这种灾难，就算是成年人，都承受不了。”李先生说，他个人能力有限，捐的钱不多，但希望多少能帮到小宋悦。

挂电话之前，李先生特意记录了小宋悦的家庭住址和联系方式。他表示，如果有时间，会去看望小宋悦。

本报记者 展萍 徐文敏